

快报9周岁生日，高朋满座

为了答谢广大读者，快报喜迎9周年之际，精心献上一道丰盛的“便民大餐”。百万读者更是给足了面子，又是作诗又是赠画，用心祝福快报！

快报专栏作家孟非、东升、老吴等9大明星不仅送来祝福，还在报庆特刊上签名，赠送给广大读者。99名儿童还用自己的天真和智慧，在9米长卷上绘出了色彩斑斓的图画，把对快报最真挚的祝愿，都画在了9米长卷上！



孙宇鸣小朋友(中)与孟非(左)、老吴(右)分切生日蛋糕
快报记者 赵杰 泱波 摄

【九大明星齐道贺】

爱表达于《现代快报》九岁生日

昨天是快报9岁生日。巧得很，同样也是著名主持人孟非的生日。昨天孟非就前来和快报一起庆生，一同来道贺的还有东升、老吴等8大明星，阵势非同一般。

9位明星在快报特刊上签名赠读者，共切蛋糕，还给快报送上最真挚的祝福。能与明星们亲密接触，这可乐坏了快报读者们。

孟非和快报共享蛋糕

9大明星一出场，读者们欢呼雀跃。老吴一脸憨笑备感亲切，孟非仍旧那么睿智，东升老师一说起话来掷地有声，有条不紊，不同的事，他们比电视里更亲切了。读者们忙拿出相机拼命拍照，一转眼，市民郑师傅已经拉着老吴韶起来了。

“怎么那么巧，10月12日也是我的生日。”孟非乐呵呵地说。能与快报一同庆生，孟非笑言是巧合也是缘分。快报工作人员赶紧送上一束鲜花，乐得孟非前仰后合。孟非说平时主持《孟非读报》，经常读到快报上的文章。”快报是份有担当责任的报纸。今天快报过生日，我就一起来过生日了。”

恰巧，莎莉文公司连夜给快报做了生日大蛋糕，现场，9位明星一齐切下大蛋糕，分给忠实的读者们，共同品尝生日的喜悦。

99份签名特刊送祝福

签名开始，9大明星桌前就坐，掏出签名笔，流水作业，在每份快报特刊上签下大名；再看前后桌前，早已挤满了读者，大家都期待



孟非为报庆特刊签名



东升为报庆特刊签名



老吴与读者交谈甚欢

着最有纪念价值的特刊闪亮出炉。”乖乖，9个明星的大名哦，值得好好收藏，这份特刊有意义！”读者徐先生一旁连连赞叹。

在9大明星齐心努力下，99份签名快报摞成了厚厚一叠。可是只有99个机会啊，大家摩拳擦掌要得快报，最终99份签名快报花落99名忠实读者手中。幸运的李先生开心不已，“太难得了，我回去要把报纸封起来，好好珍藏。”

除了签名快报，明星们还争着给快报9周岁生日送上了祝福。“爱表达于《现代快报》九岁生日。”东升率先在签名墙上留下祝福；老吴则称赞快报多年来做良心媒体。老吴说自己还在都市网上开了博客，每周会在博客上写日记。“我最喜欢都市网的E团购频道，能买到实惠东西。”

而用大聪和李承峰的话来说，“现代快报我爱你！快报生日当然要把祝福送上。”参加了快报5·12赈灾义演的特邀嘉宾——青年歌手朱小磊还献唱送快报。9年忠实老读者叶秀英则乐呵呵表示“生日快乐，以后继续支持快报！”

99名小朋友绘制9米长卷

还记得北京奥运会开幕式上，小朋友们在鸟巢中央绘制的那幅“日月山川”图么？昨天，在快报报庆活动现场，我们征集的99名小朋友也用自己的天真和智慧，在9米长卷上绘出了色彩斑斓的图画。太阳、草地、蛋糕，还有火箭、飞机、奥特曼……别看小家伙们年纪不大，庆祝快报9周岁生日的“创意”那可是非凡响！

太可爱了！

调皮捣蛋，20个月大的宝宝到处“乱”画

要说昨天在画布上最活跃的身影，那一定是才只有20个月大的陈浩宇宝宝！这个小家伙，拿着画笔到处乱跑。高兴了，就停下来，蹲在画布上涂上几笔，着实一个“写意派”。

可看他的“作品”呢，还真有点意思。别人画了一棵大树，他用绿笔在旁边涂几笔，倒像是给树添了绿叶，再用蓝色在一座房屋的旁边打几个波浪，又可以解释成“河流”。比起那些无心之作，他最正经的作品是一个“9”字，虽然歪歪扭扭，但是一眼就能辨认。“还真巧，阿拉伯数字里，除了‘1’，就数‘9’他写得最好了！”爸爸说，“今天宝宝兴致高，平日里要他写他还常常不给面子呢。”

太有才了！

不是大款，也能送汽车送飞机

“今天快报生日，你想送我们什么就画什么，好不好？”接受了记者的“邀请”，在长江路小学念二年级的孙誉祥“大夸海口”：“送辆汽车，行不行？”一旁的妈妈都忍不住笑了起来。

他迅速趴在地上一丝不苟地创作起来，很快一辆蓝



画份祝福送快报

色的汽车就“变”了出来。不过，小家伙还没尽兴，稍微思索了一番后，他又画了一个飞机。

“要送我们这么多东西呐？”小家伙神秘地笑了笑。没想到，这两个礼物孙誉祥都不是随便送的。“祝快报一飞冲天！”他在飞机旁边写下了这样的祝福语。那么汽车呢？只见他一个字一个字地写着，“祝快报勇往直前！”因为“勇”字不会写，他还特别用拼音代替。看着儿子如此出众的表现，一旁的妈妈也禁不住为儿子的才智鼓起掌来。

花絮

4个小时 订出568份报纸

“一份快报在手，尽晓天下事。”64岁的锁金村退休居民刘沼泽对着记者打了9字手势，他表示从1999年快报创刊以来，他一直订阅快报，如今已整整9年。

“我也是快报9年的忠实读者，咱家门口的订报箱还是九年前的老古董呢！发行部的同志说要给我换新的，我可不愿意，那可是有感情的呢，我舍不得换，就像自家孩子一样！”家住白下区蔡家花园3号的叶秀英女士这么说。

“快报为我们老百姓讲真话，办实事，我们订快报就是用行动来支持和相信快报。”来自小市村的章光云先生一大早就来到了置地广场排队订报，由于前来订报的市民众多，在排队等待中，章先生赞起了快报，“今年初，我们小区化粪池漫溢，是快报记者帮忙解决的。前几天，油烟机也是请快报便民网师傅清洗的。”

“这三个套装的洗化赠品就价值70多元呢。”热爱居家生活的陈同萍女士细心地发现，昨天活动现场赠送给订报读者的三件套装的“威露士”居家洗化用品，正是电视上常做广告的名牌产品，“真没有想到，订一份快报，还能收到如此大礼。”

昨天的征订快报现场，读者对快报赞不绝口，4个小时之后，我们盘点了一下，竟订出了568份报纸！

热心画家 送来贺岁图



《荔枝园》带来无限猜想

读者俱乐部吸引众多读者

昨天，快报读者俱乐部正式成立了！江苏都市网的E缘频道、E团购、E生活闪亮登场，把第一手优惠资料传递给了读者。展台前，读者们咨询入俱乐部的条件细则，现场很多读者已经第一时间享受到了会员的特权。

E缘频道： 妈妈为儿子寻找姻缘

江苏都市网E缘频道的展台旁热闹非凡，除了来寻觅姻缘的年轻小伙姑娘们，最多的要数急着给孩子寻佳偶的家长们。

徐妈妈可是有备而来，到咨询台前就直奔主题。“儿子今年27岁，大学老师，研究生。”徐妈妈说，“他没谈过恋爱，一直都忙着学习、工作，没时间接触女孩子，我们婚房都给他准备好了，可这准儿媳还没个影子，还得找我这个老妈出马。”

徐妈妈随身还带了儿子照片。“怎么样？挺儒雅吧。”徐妈妈说，希望咱E缘频道能给儿子牵上红线，要是事成了，她一定好好答谢这大媒人。

E团购： 赢个螃蟹大礼包拿回家

报庆日，江苏都市网E团购可是准备了大礼送给读者。早上9点活动刚开始，我们的竞猜题目就抛给了读者，只要竞猜团购价成功，可以得螃蟹大礼包，还有血压仪，吸引了不少的读者前来参加。

“这个多功能运动包猜猜它的团购价？”这可难倒台

上的五名读者。首先一女士发话了。“78元。”“58元。”

“65元。”“顺次讲下去，大家报价还真是千差万别。”市场价168元，团购价68元。”主持人公布答案。刘先生答得最靠近正确答案，捧回了一大盒沉甸甸的固城湖螃蟹，乐得刘先生合不拢嘴了。“没想到啊，今天晚上就有螃蟹吃了，太感谢快报了。”

E生活： 儿女尽孝道父母献爱心

E生活频道推出的这次四川爱心之旅分为两条线，分别为：成都—峨眉山—乐山大佛—都江堰和成都—九寨沟—黄龙—都江堰。游客报名时自行选择设定线路，江苏都市网将全程跟踪报道本次爱心活动，倡导并组织游客将自己的10条围巾亲手给灾区的孩子们佩戴，给他们送去秋冬的温暖。

在活动现场咨询的读者数不胜数，有趣的是儿女给父母咨询的占了绝大多数。一位看了此前的新闻已带着钱直接要求报名的刘女士说：“我父母今年是银婚纪念。儿女尽孝道，父母献爱心，一举两得。”

“这个多功能运动包猜猜它的团购价？”这可难倒台

昨天的快报9周年庆上，著名女画家余文茹带着自己精心创作的水墨画《荔枝园》来到现场，给快报贺岁。她说，快报已经成为自己生活中不可缺少的一部分。

打开画卷，只见一颗颗红润饱满的荔枝让人垂涎欲滴。余文茹还泼墨挥毫，现场题字“祝贺现代快报成立九周年”。这精彩的字画吸引了众多市民，大家边啧啧称赞，边七嘴八舌地猜测起了这幅画的寓意，“红色代表喜庆！”“没这么简单！荔枝嘛，应该是说快报甜了读者的心！”

“你们都猜错啦！”余文茹耐心地跟大家解释，“我们都知，唐代的杨贵妃爱吃荔枝。多亏了地方官员派人快马加鞭，力求用最快的速度从遥远的岭南赶到长安城，贵妃这才有了口福吃上新鲜的荔枝。同样，多亏了快报的快速和高效，才能给我们读者最新鲜的信息和服务。”一听这话，大家茅塞顿开。

无独有偶，在快报9周年庆上，读者胡萍还给快报献上了一首诗《贺现代快报九周年》。内容为：“快报高歌整九年，峥嵘翰墨着先鞭。胸怀江海真情显，笔搅风云实事喧。桃李芬芳扬正气，神州浪绘新篇。金陵有幸群英聚，占尽春光结善缘。”

本版撰文 见习记者 沈晓伟 王敬群 王凡 快报记者 钟晓敏 陈岚 赵丹丹